

85 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 11. szám • Térftésmentes • 2007. március 17.

Tanulságos példát jelent 1848



Ünnepi közgyűlést tartott a B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat. Az ünnepi beszédet Tókéczki László történész tartotta. – Összegezve az embereket az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának közös megünneplése, a 159 évvel ezelőtti események résztvevőire ugyanis mindannyian büszkék lehetünk – mondta Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.

megyei önkormányzat elnöke az ünnepi közgyűlésen. Március 15-én a cselekvő hazafiságot ünnepeljük – emelte ki ünnepi beszédében Tókéczki László. A történész hangsúlyozta: a mai politika és politikusok számára tanulságos példát jelenthet, hogyan voltak képesek nemzeti alapon szolgálni hazájukat az 1848-as események résztvevői.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharcra emlékeztünk

MISKOLC BÉKÉSEN ÜNNEPELT

Miskolcon ezúttal is együtt ünnepelték a pártok. A központi ünnepség reggel az avasi temetőben kezdődött és a Petőfi téren fejeződött be. A megemlékezés teljes nyugalomban, rendezavarás nélkül zajlott le.

Palóczy László, akit egyszerűen csak „népképviselő”-nek neveztek és tisztelték, Miskolcon született, de Borsod megyét képviselte négy pozsonyi országgyűlésen, 1839-től megyei másodalispán, majd 1848-ban Miskolc országgyűlési képviselője volt. 1896-ban állították azt a gránit emlékművet, amely most az avasi temetőben őrzi a miskolci politikus hamvait. Az ünnepi megemlékezés sora itt kezdődött reggel kilenc órakor. A politikai pártok és civil szervezetek ezúttal is közösen ünnepelték Miskolcon és együtt helyezték el a megemlékezés virágait Szemere Bertalan, Horváth Lajos és Butykay József sírjánál is. Majd az Erzsébet téren, a Kossuth szo-



bornál folytatódott a megemlékezés 10 órakor, ahol Káli Sándor mondott ünnepi beszédet.

– Miskolc ma is példát mutat az országnak azzal, hogy tudjuk, a

világot sokféle-képpen látjuk, sokféle vélemény kavargó ebben a városban is, de le tudunk ülni, meg tudjuk ezt beszélni. Tudjuk, hogy a sors forgandó, egyik alkalommal ez a csoportosulás, a másik alkalommal az a csoportosulás irányítja az országot, a várost, de nem ez a fontos, a fontos az, hogy az ország, a haza, városunk előbbre menjen – jelentette ki beszédében Káli Sándor.

Csaknem 50 párt és civil szervezet helyezte el koszorúit a Kossuth-szobornál, amelyet a szabadságharc 50 éves évfordulóján, 1898-ban avattak fel. Ez volt Magyarországon az első köztéri egész alakos Kossuth-szobor.

Az Erzsébet térről az ünneplő tömeg a Széchenyi-szoborhoz



Az ünneplők végigjárták az emlékhelyeket, a program a Petőfi téren zárult.

vonult, majd a résztvevők felkeresték és megkoszorúzták Petőfi Sándor emléktábláját, Szemere Bertalan, Lévy József, Deák Ferenc szobrát és Battyány Lajos emléktábláját. Az ünnepi megemlékezés utolsó helyszíne a Petőfi tér volt, ahol a Premier Alapfokú Művészetoktatási Intézmény diákszínpada adott műsort.

A forradalom és szabadságharc 159. évfordulóján a miskolciak valamennyi helyszínen méltóságteljesen, békesen emlékeztek a márciusi eseményekre.

K. A.

EGYETEMI ÜLÉSEN EMLÉKEZTEK

Ünnepi szenátusülésen tisztelték március 15-e és az 1848/49-es események előtt a Miskolci Egyetemen. Az intézmény karai hagyományosan ilyenkor osztják ki a hallgatóknak a tanulmányi teljesítményekért járó emlékérmeket is. Rektori köszöntővel kezdődött a Miskolci Egyetem ünnepélyes szenátusülése. Az eseményre az

intézmény vezetőin, dékánjain kívül a miskolci városvezetés is meghívást kapott. Gácsi Gyula, a Műszaki- és Anyagtudományi Kar dékánja ünnepi beszédében többek között az európaiság és az 1848/49-es események között vont párhuzamot.

Az ünnepélyes ülésen osztották ki karonként a kiváló teljesítményt nyújtó hallgatóknak az arany-, ezüst- és bronzfokozatú tanulmányi emlékérmeket is. Idén mintegy 160-an kaptak ilyen elismerést.

Televíziós meccset játszik a DVTK

AZ ELSŐ IDEI GYŐZELEM?

Túl sok örömet nem szolgáltatott idei három mérkőzésén szurkolóinak a Diósgyőri VTK labdarúgócsapata. A piros-fehérek ígéretes döntetlennel kezdtek Zalaegerszegen, utána viszont hazai vereség a Sopron ellen, majd idegenbeli fiaskó Pécsset.

Három meccs, mindössze egyetlen árva pont. Nagyon kevés. Mindenesetre ma délután itt az újabb bizonyítási lehetőség, a Paks ellen feltétlenül be kell(ene) kasszírozni mindhárom bajnoki pontot.

Nem lesz könnyű! A paksiak nincsenek rossz formában, legutóbb például magabiztos sikert könyvelhettek el a sokak által bajnokesélyesként számoltartott és sokáig listavezető MTK ellen.

Ráadásul a diósgyőriek megszűnő szerepelhetnek legerősebb összeállításukban, hiszen Pécsset például Foxi Kethevoama és Halgas Tibor is begyűjtötte harmadik sárga lapját, így a ma 15 órakor kezdődő találkozón egyikükre sem számíthat Csank János vezetőedző. A csapatkapitány Vitelki Zoltán a Pécs elleni mérkőzésen megsérült, Csank Jánosnak le is kellett cserélnie. A középpályás több napot hagyott ki, először csütörtökön vett részt az edzésen. Nagy kérdés, milyen állapotban lesz a lába, saját elmondása szerint mindenképpen játszani akar!

– Egy ütközés után a bal térdem sérült meg, szerencsére azonban nincs nagyobb gond. Az



Csank János csapata idén még nem tudott nyerni a bajnokságban.

ultrahangos vizsgálat nem mutatott ki elváltozást, de azért pár napig pihentetnem kellett. Amíg a csapat tréningezett, addig én erősítő gyakorlatokat végeztem. Nagyon szeretnék játszani a Paks ellen, remélem, a nagyobb terheléstől sem lesz probléma a térdemmel – mondta Vitelki Zoltán.

Az idei forduló után Csank János és több játékos is arra panaszkodott, hogy a sáros, mély talajú pályák nem igazán kedveztek a DVTK „játékos” stílusának. Nos, ettől most aligha kell tartani!

– Amennyiben nem lesz jelentős esőzés a szombati mérkőzésig, már nem kell sáros pályán játszania a csapatnak, ugyanis a játéktér felszáradt. Az elmúlt héten negyven kiló fűmagot is elszórtunk, kijavítottuk a stoplik okozta hibákat, feltöltöttük a kisebb gödröket. A szombati összecsapás-

ra kifogástalan állapotban várja a csapatokat a pálya – nyilatkozta Sverla Béla, a stadiont üzemeltető DSM Kht. munkatársa.

A hét elején egyébként Szalma Pál 25. születésnapját ünnepelte. A kapus magabiztos diósgyőri sikert jósol a ma délutáni televíziós találkozón:

– Mindenképpen ki akarjuk javítani az elmúlt forduló eredményeit! A csapat minden tagja azért harcol, hogy számunkra a legkedvezőbb eredmény születzen a mérkőzésen, győzelemre törekszünk. Köszönjük szurkolóink biztatását mind a hazai, mind pedig az idegenbeli találkozókra, ahol gyakorlatilag hazai hangulatot teremtettek számunkra. Most is nagy szükség lesz rá! Remélem, ezúttal sikerül kárpótolnunk őket a Sopron és a Pécs ellen elszívott vereségért.

D. L.

KÖZÖS NEVEZŐ, GYÜMÖLCSÖZŐ EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kezet fogtak az úszók

A felek szerint kétség sem férhet hozzá, hogy a megkötött együttműködés sikeres lesz. A Club Laguna Miskolc Sportegyesület és a Miskolc Városi Sportiskola úszószakosztályainak vezetői a héten írásba foglalták céljaikat, amelyeket az úszósport fejlesztése és eredményesebbé tétele miatt tűztek ki maguk elé.

Az elkövetkezendő időben a MISI úszószakosztálya 10 éves korig edzi, versenyzeti a miskolci sportolókat, a Club Laguna pedig tíz év felett teszi ugyanezt. A miskolci sajtótájékoztatón elhangzott: a közös nevezőre jutást jelentős mértékben elősegítette a Miskolci Városi Szabadidőközpont igazgatója, dr. Szatmáry-Antal Tamás.

A kiadott sajtóközleményben olvashattuk, hogy szeretnének minden korosztályban eredményes úszókat nevelni. Azt szeretnék, ha Miskolc város színeit olyan versenyzők képviselnék, akik egészen a válogatottságig, nemzetközi versenyekig jutnak el, külföldön és itthon egyaránt dobogós helyezésekre képesek. Cél, hogy az országos, illetve a vidékbajnokságon minden korosztályban, valamint regionális és megyei versenyeken dobogósok legyenek.

– A Club Laguna ötéztendő múltira tekinthet vissza, tavaly a megye legeredményesebb úszóklubja volt, az új célunk pedig az,

hogy az erők egyesítése után az országos ranglistán is előre lépünk, és minél eredményesebb úszókat neveljünk. Szorgalmas, tehetséges gyerekekben nincs hiány, s jól állunk elhivatott szakemberekben is – fogalmazott Lavótha Péter, a Club Laguna Miskolc elnöke.

Fuhmann Géza, a Miskolc Városi Sportiskola igazgatója azt emelte ki, hogy már most megkezdtek a felkészülést a későbbi évekre. Konkrétan azt az időt említette, amikor majd Miskolc is rendelkezik 50 méteres versenyszodaival. Márpedig a medencét nemcsak víz-zel kell megtölteni, hanem tartalommal, azaz úszni tanuló gyerekekkel is. 2009-től rendelkezésre áll a szükséges vízfelület, így aztán a tehetséges gyerekek fejlődését a MISI, majd a Club Laguna keretein belül segíthetik.

Az együttműködési megállapodás bejelentésén a miskolci önkormányzat képviselőjében Bartha György sporttanácsnok megerősítette a versenyszoda megépítését (az átadást 2009-re prognosztizálta), majd az erők koncentrálsának pozitívumát mellett az úszás egészségnevelő hatásáról beszélt. Ez szerte olyan cél, amelyre érdemes áldozni.

Doros László

GYERMEKVÁROSI AJÁNDÉKOZÁS

Három alapítvány ajándékozta meg a Gyermekváros lakóit. A szervezetek a Miskolci Kocsonyabálon adományok ellenében kínálták termékeiket, az ebből befolyó összegből pedig készpénzt, játékokat és élelmiszereket ajándékoztak a gyerekeknek.

A kisebbek játékokat, a nagyobbak vegetáriánus alapanyagokból készült édességeket kaptak, az intézet igazgatóhelyettese pedig az összegyűlt készpénzt vette át szombaton délelőtt a Gyermekvárosban. A három alapítvány a Miskolci Kocsonyabálon különböző tevé-

kenységekkel gyűjtötte össze a pénzt. Csekély térítés fejében például egészségügyi méréseket végeztek, biotermékeket, vegetáriánus ételeket, könyveket értékesítettek, de gyermek-játékházakat is szerveztek. Az összeget a gyerekek szabadidős tevékenységeire fordítja majd az intézmény. A hetedik Miskolci Kocsonyafesztivál a záró bál bevételéből is támogatja a Gyermekvárost. Hogy milyen jótékonyági célokra költse még a kocsonyabál bevételét, arról a miskolciak is szavazhatnak március 31-ig a fesztivál honlapján.

lénárt

Ellenétek a Búza téren

PERRE KÉSZÜLNEK A PECSENYÉSEK

Lebontották a pecsenyések pavilonjait a múlt hét végén a Búza téren. Az intézkedő Városgazda Kht. álláspontja szerint szakszerűen és jogszerűen jártak el, a vállalkozók viszont valószínűleg pert indítanak majd.

Húszmillió forintért telepítette az ideiglenes piacra a Városgazda Kht. azokat a konténereket, amelyekben jelenleg is dolgoznak a pecsenyések. A Búza téri pecsenyés vállalkozók azonban sem az új hellyel, sem a bérleti díjjal nincsenek megelégedve, és pavilonjaikat szerintük törvénytelenül bontották el a hétfőn.

– Itt van pont a kezembem a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal



levele, amely szerint jogtalanul bontották le a bódéinkat! Mégse kártalanítanak bennünket, pedig itt van benne, hogy meg kellett volna egyezniük velünk. Ez 16 bódéről szól, és mi is ide tartozunk! – mutatta a hivataltól kapott levelet Balázs Béláné pecsenyész.

Jogszerűen és szakszerűen járt el a Városgazda Kht., amikor Búza téri pecsenyésekkel kötött szerződés jogszerű felbontása és több felszólítás után maga kezdte a pavilonok bontásába – mondja viszont a Városgazda Kht. vezetője, majd hozzáteszi, hogy jegyzőkönyv készült az ingóságokról, amelyeket a tulajdonosok később átvehettek.

Veres István azt is elmondta, hogy ezek a szerződések területhasználatra vonatkoztak, és a vállalkozóknak a megadott határidőre el kellett volna hagyniuk, tisztán kiürítve a területet. A vállalkozók tulajdonában lévő felépítményeket pedig el kellett volna bontani.

A cég vezetője hangsúlyozta: aki kifogásolja az intézkedést, jogorvoslatot kérhet. A pecsenyések azt mondják, megteszik a szükséges jogi lépéseket, és ha kell, bírósághoz fordulnak.

Puskár Anett

„MENJÜNK VILÁGGÁ...!”
UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS
 2007. április 12-14. MISKOLC, ITC székház
AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!
DÍSZVENDEG: MEXIKÓ • BELFÖLDI DÍSZVENDEG: FÜZÉR A BELÉPÉS DÍJTALAN!
 Rendező: Szerviz Iroda Tel./fax: (46) 509 979, 509 980 www.utazaskiallitas.hu
 Főszponzor: ÉSZAK TIPP BORSOD ONLINE Támogatott: miKom B-A-Z. Megyei Önkormányzat

Tankötelessé váló tanulók beíratása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ezúton is értesíti a Tisztelt szülőket, hogy a 2007/2008. tanévben tankötelessé váló tanulók beíratása Miskolc város általános iskoláiban 2007. április 26-án 8-18 óráig, valamint április 27-én 8-14 óráig lesz.

Tankötelesek azok a gyermekek, akik 6. életévüket 2007. május 31-ig betöltik és az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget elérték. Tankötelessé válhat a szülő kérelmére az a gyermek is, aki a 6. életévét 2007. december 31. napjáig tölti be.

A tankötelezettség kezdetéről az iskola igazgatója dönt, az óvoda véleménye, illetve a Nevelési Tanácsadó Intézet szakvéleménye alapján. Ugyanezen időben és helyen történhet az első osztályosok hittanbeíratása is, (a plébániákon és a lelkesi hivatalokban, más időpontokban is lehetőséget nyújtanak erre).

Felhívják a szülők figyelmét, hogy a beiratkozáshoz vigyék magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, valamint az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító óvodai

igazolást, vagy tanácsadói szakvéleményt. Kérik a Kedves szülőket, hogy a beíratási kötelezettségüknek a fent megjelölt napokon és időben szíveskedjenek eleget tenni.

BEMUTATTÁK KARTAL ERNŐ KÖNYVÉT



A Fidesz országos elnöke, Orbán Viktor volt a fővédnöke a nemrégiben elhunyt Kartal Ernő atya könyvének bemutatására rendezett ünnepségnek, a miskolci minorita templomban.

Mit ír/ír az ember, ha magyar, katolikus és pap? – tette fel a kérdést a sokak által tisztelt és szeretett Kartal Ernő atya. A cím alatt

megjelent, az emberségről, kétegyekről, válaszokról szóló írásai ma is aktuálisak. A minorita templom zsúfolásig telt a jótékonyági koncerttel összekötött könyvbemutatóon. Az ünnepségre azok jöttek el, akik tisztelői voltak a nemrégiben elhunyt Kartal Ernő atyának, aki mindig az emberségre és szeretetre szólított fel. Ernő atya személyes barátja, Orbán Viktor, volt miniszterelnök jelenlétével tisztelte meg az ünnepséget.

FŐKAPITÁNYI FOGADÓÓRA

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, dr. Kökényesi Antal rendőr vezérőrnagy március 20-án (kedden) 9.30 – 12.00 óra között lakossági fogadóórát tart. Helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Miskolc, Zsolcai kapu 32. szám. Érkezési sorrendben fogadja az állampolgárokat. Előzetes bejelentkezés 2007. március 19-én 16.00 óráig a 46/514-514-es telefonszámon.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Szűcs Erika, a 6. számú választókerzet socialista önkormányzati képviselője március 21-én (szerdán) 17.00 órától lakossági fogadóórát tart a Miskolc, Gesztenyés u. 25. szám alatti Hermann Ottó Általános Iskolában. Meghívott vendégek: MIHŐ Kft., MIVÍZ Zrt., AVE Miskolc Kft., MVK Zrt., MIK Zrt. és az Avasi rendőrőrs képviselői. Minden érdeklődőt szeretettel vár!

Sebestyén László, a 17. számú választókerzet (Mátyás, Kóporos lakótelep, Bodótető, Bábonyibérc, Fesztly, Szt. László u.) önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy március 29-én (csütörtökön) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Bazin Géza, a 23. számú választókerzet socialista önkormányzati képviselője március 19-én (hétfőn) 16 órától 18 óráig lakossági fogadóórát tart a Percési Községi Házban (Bollóalja u. 160). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

APRÓHIRDETÉS

- Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, irodai értékesítéshez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség akár 180 E Ft/hó. Tel.: 06-20/352-0267.
- Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Tel.: 06-20/222-2252.
- Váltani szeretne? Kreatív, önálló munka, rugalmas elfoglaltság, díjazás teljesítmény szerint. Információ és jelentkezés: 20/213-84-40.
- Országos hálózattal rendelkező kereskedelmi cég értékesítőket keres. Tel.: 06-20/261-6476.
- Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai előmenetelt kínál. Tel.: 30/852-2009.
- Dinamikus fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességű, céltudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.
- Irodai egészségügyi tréningek megszervezéséhez és megtartásához agilis munkatársakat keresünk. Tel.: 06-20/222-2232.
- Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.
- Nagyon megkímélt állapotban lévő Suzuki Swift 1,3 gépkocsi 2008 májusáig műszakilag eladó. Érdeklődni: a 06-20/542-3446-os számon.
- INGATLANKÖZVEETŐ MAGAS KERESETTEL MUNKATÁRSÁKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.
- TRABANT 601-ES 2007. MÁJUS 26-IG ÉRVÉNYES MŰSZAKI VIZSGÁVAL, OLCSON ELADÓ. TEL.: 70/233-28-21.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

VÁSÁRI HÓNAP április 2-ig!

10 000 Ft
KEDVEZMÉNY
 /fő repülős útjainkból*, /foglalás egyéni és autóbusszos útjainkból, minimum 100 000 Ft feletti foglalás esetén*,
5% kedvezmény/foglalás belföldi ajánlatainkból.*
 *A kedvezményekkel kapcsolatos további feltételekről érdeklődjön irodánkban!
Repülős, egyéni és autóbusszos utazásainkat keresse irodánkban!
MOST OLCSÓBB!
 Neckermann Utazási Iroda 3530 Miskolc, Arany János u. 11-13.
 T.: (46) 412-946, E-mail: miskolc@neckermann.hu www.neckermann.hu

Egyszerűen, kényelmesen...

Integrált ügyviteli szoftverek a Szinva Comp Kft.-től



3525 Miskolc, Vologda u. 3.
 Telefon: (46) 504-841, 504-842
 Fax: (46) 504-835
 E-mail: info@szinvacomp.hu
 Web: www.szinvacomp.hu

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

szolgáltatás **technológia**

egészségmegőrzés

I. FITTSÉGI SPORTNAP
2007. március 24. szombat, 10-18 óra
MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOK
A megye legnagyobb fitness-életmód eseménye!

Mozgástrendek, Életmód Expo, sportruházat, sportfelszerelés, szépségápolás

Meghívott sztár-sportolók:

- Élő Vivien Európa-bajnoki érmes asztaliteniszező
- Rakusz Éva, olimpiai ezüstérmes, világbajnok kajakos
- Szonda Kornélia világ- és Európa-bajnok kajakos
- Repka Attila olimpiai bajnok birkózó
- Mészáros László sokszoros világ- és Európa-bajnok erőemelő
- Kropkó Péter világhírű ironman triatlonos
- Lehmann Tibor duatlón és triatlon Európa-bajnoki ezüstérmes
- a DKSK női kosárlabda csapata
- az Albrecht-MVSC-MISI NB I-es női röplabda csapata
- a DVTK NB I-es labdarúgó együttese

Talk-show, dedikálás

Sztárfelépő: Schmidt Vera, a Megasztár I-ből

Médiatámogatóink: ÉSZAK TIPP BORSOD ONLINE

Mozgásórák ismert fitness-edzőkkel:

- Kangoo Jump, Hornyák Ádámmal
- Aerobik Katus Attilával, a hatszoros világbajnok, 'Pécsi Sasok' tagjával
- Fitt-Ball Dance & Joy, Eperjessy Évával és Antal Miklóssal
- Pilates-óra / Kállai Évával és Hrícz Ildikóval

Egészségügyi mérések, szűrések

KIÁLLÍTÓK:

- Euro Fitness, Miskolc Sportklub, Csicsoma Szilárd, Vízli Wellness, Bio Plusz Vitális Szerecsenyé és Natur Gold Bio Tényező-Búra készítmények, Cél-Víz, Egészség Kuckó, Orfenna Gyógyászati Kft., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat, Miskolc, 2007. március 24.
- Fitnesz 2007 Kft., Keszthelyi Sportklub, Orfenna Gyógyászati Kft., Addáda, Justitia SE, High-Tone SE, Olimpiai Orvosi Központ, Miskolc, 2007. március 24.
- Fitnesz Miskolc Club, Mészáros László, Bert Rini Studio, János, Capelli Centrum Gyógyászati, Tóth László, László, Miskolc, 2007. március 24.
- Avon, L.R. Hungary Általános Iskolák - Széchenyi utca, Állami Gyógyászati Központ, Erika Jéga, Sporttudományi Központ, Miskolc, 2007. március 24.
- Laguna Földmunka Szövetkezet, B-NED Kft., Tiszai János, Pirena Sportklub, Híri - Golden HD, Erling Angyal Sport és Szabóvárosi Centrum

A belépőjegy, egyben tombolaszelvény ára: 200 forint
 A tombola fődíja egy MTB-kerékpár

AZ ELSŐ 500 LÁTOGATÓ EGYEDI AJÁNDÉKOT KAP!

Megegyeztek a kapcsolatot

TESTVÉRVÁROSI JUBILEUM

Ünnepélyes keretek között írta alá a testvérvárosi kapcsolatot megerősítéséről szóló dokumentumot Miskolc és Aschaffenburg polgármestere. A német és a magyar város közötti partnerség immár tízéves jubileumához érkezett, ennek apropóján fotókiállítás is nyílt a bajor településről a Petró-házban.



Káli Sándor (balról) és Klaus Herzog írta alá a dokumentumot.

A német településnek három testvérvárosa van: egy skót és egy francia település mellett Miskolccal 1996-ban kötöttek szerződést. A partnerség jövőjét a fiatalok biztosítják – hangsúlyozta Aschaffenburg polgármestere.

Klaus Herzog lapunknak elmondta, minden évben miskolci

diákok látogatnak a városukba, akik a polgármester szerint szinte kivétel nélkül nagyon elevenek, vidámak és tudásszomjasak. – Azt hiszem, hogy ha a diákcsereprogram működik, akkor biztosak lehetünk abban, hogy a

testvérvárosi kapcsolatunknak is biztató a jövője – tette hozzá az aschaffenburgi városatyja.

A főleg diákokat és kulturális intézményeket érintő csereprogram során létrejött kapcsolatok, barátságok ma már a szerződéstől függetlenül is léteznének – hangsúlyozta Miskolc polgármestere, aki szerint van egy nagyon hasonló dolog a két város sorsában: a háborúban totálisan lebombázott Aschaffenburg újjáéledt, és a rendszerváltás legnagyobb áldozata, Miskolc is újjáéledőben van.

A jubileum alkalmából ideérkező 12 tagú delegáció egy Aschaffenburg múltját és jelenét bemutató kiállítás megnyitására is részt vett a Petró-házban, majd Miskolc alpolgármesterének vezetésével indultak rendhagyó városnézésre.

Puskár Anett

A Fidesz is ünnepelt

A magyar forradalom és szabadságharc 159. évfordulójának ünnepét megelőzően, március 14-én Miskolcon, a Nyilas Misi Házban tartott megemlékezésen Pelczné dr. Gáll Ildikó (fotónkon) a Fidesz alelnöke mondott ünnepi beszédet, majd a Tolcsvay trió koncertje emelte még ihletesebb hangulatba a megemlékezést. Minden évben ki kell hangsúlyozni, hogy milyen fontos ez az ünnep: március 15-én a szabadság vándoraira emlékezünk – ezek a gondolatok vezették be a legnagyobb ellenzéki párt alelnökének ünnepi beszédét. Pelczné dr. Gáll Ildikó szerint egyetlen esemény sem hagyott olyan nyomot történelmünkben, mint az 1848-as szabadságharc. A magyarok szívében ez a forradalom győzött, mert bár eltiporták azt, ekkor született a szabad magyar nemzet.

Elhangzott még, hogy 1848 emléke mindmáig kísért és általunk íródik tovább, hiszen szinte egyszer sem volt egyértelmű március 15-e történéseinek értelmezése – ettől a sokszínűségtől élő a nem-



zet. De a közös alapot a nemzetközösségnek kell adnia, hogy árnyék ne vetüljön a magyarság múltjára, jelenére. A politikus március 15-e méltóságos, békés megünneplését kérte, majd fáklós felvonulással emlékeztek az egybegyűltek az ünnepre, ami a Petőfi-szobornál tartott megemlékezésel ért véget.

A város vezetőinek látogatása a Semmelweisben

KORSZERŰSÖDŐ KÓRHÁZ

Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere, Káli Sándor és Szűcs Erika alpolgármester, aki az egészségügyet felügyeli, látogatást tettek a város fenntartásában működő Semmelweis Egyetemi Oktató Kórházban, ahol Koleszár Lajos főigazgató tájékoztatást adott az intézmény helyzetéről, terveiről az egészségügyi reformmal összefüggésben.

A város vezetői megtekintették az európai uniós forrásból – kétmilliárd forint értékben, határidőre megvalósult – Térségi Diagnosztikai és Szűrőcentrumot. Az egészségügyi miniszter döntése értelmében 50 tudógyógyászati ágy kerül a kórházba, ezek elhelyezéséről és működtetési feltételeinek megteremtéséről kért tájékoztatást a polgármester. Április 1-jétől új sürgősségi betegfogadó osztály kezd meg mű-



ködését a kórházban, ugyanakkor – évtizedes lemaradást pótolva – sikerült korszerűsíteni minden szakmai igényt kielégítő módon a 8 ágyas intenzív osztályt. A vendégek elégedetten nyugtázták az önkormányzati források

ANYAGI KÉRDÉS A DIPLOMA?

Esélyek a felsőoktatásban

Sokak szerint egyre inkább „anyagi kérdés” lesz a diploma – csak a megfelelő családi, anyagi háttérrel rendelkező fiatalok tudnak bejutni a hazai felsőoktatási intézményekbe, s állni a tanulmányok során felmerülő költségeket.

Hircsu Ákos, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖÖK) észak-magyarországi régiójának elnöke lapunknak elmondta: a tandíj (fejlesztési részhozzájárulás) bevezetését továbbra is igazságtalannak tartják és elutasítják, az új felvételi pontszámítási, illetve az ösztöndíjrendszer azonban – úgy érzi – maximálisan, talán túlzottan is figyelembe veszi a szociális szempontokat.

– Nem azt mondanám tehát, hogy nehezebb vagy könnyebb lesz a felsőoktatási intézményekbe való bejutás – inkább azt, hogy teljesen más – nyilatkozta Hircsu Ákos. – A felvételi pontszámítási rendszer idén teljesen új alapokra került, igen fontos szempontként esik latba a szociális helyzet. Vannak olyan rendelkezések, hogy aki halmozottan hátrányos helyzetű, az emiatt maximum 24 többletpontot jogosult. Így szociális helyzet alapján talán könnyebb bejutni egy felsőoktatási intézménybe, hiszen ha mondjuk két felvételiző között nagyon alacsony a különbség, ezek a plusz-

pontok döntőek lehetnek. Többletpontokat lehet kapni, ha a szülő maximum 8 osztályt végeztek, ha a felvételiző árva, félárva – vagy esetleg orvosi papírral igazolja, hogy ő diszlexiás. Ezek a kitételek olyan módon befolyásolják az esélyeket, ami véleményem szerint nem is mindig feltétlenül igazságos – ugyanakkor kétségtelen, hogy szociálisan érzékeny – tette hozzá a regionális elnök.

Hircsu Ákos szerint az ösztöndíjrendszer is teljesen átalakult, s

csalatos rendelet kihirdetésével, holott elvileg már január 26-án elfogadták a kormányülésen – mondta a HÖÖK észak-magyarországi vezetője, aki szerint a tervezett több olyan fontos kitélet is tartalmaz, amelyek alapján meghatározott szociális támogatásokat kell kiosztani – indokolt esetben akár az éves hallgatói normatíva tíz-, illetve húsz százalékát. Emellett egyéb ösztöndíjakhoz is hozzá lehet még jutni intézményen belül – például tanulmányi ösztöndíjhoz, ha valaki jól tanul, további ösztöndíjakhoz, ha valaki közösségi tevékenységet, vagy kiemelt tanulmányi munkát végez.

Hircsu Ákos szerint azonban a helyzet összességében mégsem olyan rózsás, mint a fentiek alapján esetleg látszik – vannak például hallgatók, aki családi viszonyai miatt kiesnek a kedvezményezett kategóriákból, ugyanakkor mégsem számíthatnak szülői támogatásra.

Nekik továbbra is dolgozniuk kell, ha folytatni akarják a tanulmányaikat, hiszen a szociális ösztöndíjból nem tudnak megélni – bár a költségek is intézményenként változhatnak, a Miskolci Egyetemen például talán még mindig a legalacsonyabb a kollégiumi díj az országban, ami sokak helyzetét megkönnyíti.

(szepesi)



Hátrányos helyzetből akár könnyebben is be lehet jutni a felsőoktatási intézményekbe.

mindenképpen jobb lett az eddiginél. A szociális ösztöndíjak nagyon alacsonyak voltak, nem fedték a hallgatók kiadásait, sokuknak dolgozniuk kellett a tanulás mellett, hogy fenn tudják magukat tartani.

– Ehhez képest jelentős előrelépés történt, és további átalakítások is várhatók, nem értjük, miért késlekedik a kormány az ezzel kap-

Fűjtató

RAPSICNAK ÁLL A VILÁG

„A Bükk déli lejtőin kaszálni lehet a hóvirágot” – így kezdődött az emberöltővel ezelőtt napvilágot látott újsághír. Kétségkívül volt benne némi túlzás, de csak annyi, amennyit egy hosszú tél után könnyen megbocsátott az olvasó. Aki persze sohasem kaszával a vállán indult hóvirágtúrára. Miért is indult volna, hisz tíz körrel is percek alatt betakaríthatott egy csokorra valót. Ha mohó volt, akár többet is. De igazán nagy kárt csak azok okoztak, akik papírszába gyűjtötték, és hagymástól tépték a Bükk szép virágát. Talán mondanom sem kellene, hogy kereskedelmi célból.

Mielőtt teljesen kipusztult, védetté nyilvánították a tavasz hírnökét. Szigorúan büntetik, akit szedésén kapnak. Éppen napjainkban zajlik egy ilyen bírósági eljárás. Most erről cikkezik a sajtó. Azon kaptam magam, hogy egy icipicit megsajnáltam a törvény elé idézett embereket. Mert az a gyanúm, hogy nem azokat csípték fölön, akik a haszon nagyobbik részét zsebre vágják. Megfigyeltem százszor is, hogy Miskolcon, a Villanyrendőrnél rosszul öltözött nők fagyoskodtak, kínálták hangos szóval a csokrokat, ám ha összegyűlt a zsebükből egy kis pénz, máris rohantak elszámolni a közeli gépkocsiban ücsörgő főnököknek.

Így lehet ez a fatolvajoknál is. Aki a fűrészt kezeli és a szálfat pakolja a teherautó platójára, legfeljebb a napi betevőjét keresi meg. Felbujtók, főnökeik viszont – így szól a fáma – súlyos milliókat szakítanak a lopott fáért.

A természet kifosztása, lerablása az egyik legjobban jövedelmező üzlet a világon. Konvojban járják az erdőt a gépkocsik, az egyikben „virágosok”, a másikban „fások”, a harmadikban esetleg betevésre váró rapsicok ülnek.

Az erdészek persze nem süketek és hallják, merre zúg az autó, hol sikit a fűrés. De bolondok lennének egyedül fellépni egy ilyen bandával szemben. Ez ugyanis több mint kockázatos.

Sok év óta először, az idén nem jutott hóvirág a vékony nyakú vázába. Nagyon hiányzott. De azzal vigasztaltam magam, hogy törvénytisztelő ember vagyok, tiszta a lelkiismeretem, és nyugodt az álmom. Majdnem olyan nyugodt, mint azoké, akik csupaszra lopnak erdőt-mezőt, hegyet-völgyet. Mert mivelénk mostanában rapsicnak áll a világ.

(bekes)

Áldás vagy átok?

A Pax Corporis Természetes Életmód Egyesület szervezésében március 22-én 16 órakor a Zenemalomban (Miskolc, Fábrián u. 4.) Daróczy Zoltán tart előadást Áldás-e vagy átok az előző életek ismerete? címmel. Várják az érdeklődőket!



BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató

SZERVIZ

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.

Tel.: (46) 560 355

www.bellcomputer.hu

SAMSUNG

Márka szerviz

NAGY-BÜKK Bt.
Miskolc, Vasgyári u. 43. (volt LKM területe) Tel.: 46/531-458
www.nagybukkbt.hu

FELNŐTTEK RÉSZÉRE TAVASSzal INDULÓ OKJ-S TANFOLYAMOK!

- szobafestő-mázoló és tapétázó
- asztalos
- falusi vendéglátó
- fodrász
- üvegező

Várjuk jelentkezését a NAGY-BÜKK BT-hez!
Ny. sz.: 05-0170-04

LEGYEN MINDIG MEGFELELŐ AUTÓJA!

Zenit-Auto Rent
Autókölszönző

SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE, FLOTTAKEZELÉS, SZEMÉLYRE SZABOTT TARTÓSBERLETI KONSTRUKCIÓK!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel/Fax (46)561-560, (46)564-255
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

IX. GÖMÖR EXPO
Magyar-Gömlők Kiállítás és Vásár
PUTNOK,
2007. ápr. 28 - máj. 1.
Jelentkezés, információ:
NOVICO
Szervező és Társasági Iroda
www.novico.hu Tel: 46/412-414
infononal: 20/936-2488

Nem csak a plazákban keresik a kikapcsolódást

MIRE „VEVŐK” A MAI FIATALOK?

Március 15-én nem csak a szabad sajtó és az 1848-as forradalomban véres harcok árán kivívott rövid szabadság előtt tisztelgünk. A mellünkre kifűzőtt kokárdával az ifjúság, a változtatni, tenni akaró fiatal-ság előtt is fejet hajtunk.

De vajon milyen is korunk ifjúsága? Igaz-e a sokat hallott panasz, mely szerint a mai fiatalok nagy része kiüresedett, felszínes elfoglaltságokkal mulatja idejét, és igazából nem sok minden iránt érdeklődik. Hol és mivel tölti szabadidejét egy mai tizen- vagy huszonéves, és milyen lehetőségei vannak egyáltalán a tartalmas szórakozásra?

Tánczos Tamás, az Ifjúsági és Szabadidő Ház vezetője szerint, aki akár, talán magának a plazákban való lógáson túl is megfelelő programokat. Mint mondja, csak náluk szakkörök, klubok és kulturális, szabadidős rendezvények egész sorából válogathatnak a fiatalok. Van jóga-tanfolyam, zenés női torna, szabó-varró tanfolyam, patchwork- és salsaklub, sakk-kör, Astrea szerepjáték-klub, 12 csoporttal itt működik a Ködmön táncegyüttes, az irodalom iránt érdeklődő ifjakat pedig a többek között Vass Tibor nevével fémjelzett „Szabó Lőrinc+” irodalmi-sorozat és a havonta egy alkalommal megrendezett Hobo-klub várja.

Tánczos Tamás azt mondja, az ő feladatuk az ifjúság felkarolása, ezért igyekeznek teret adni a szárnyukat bontogató, magukat valamilyen tehetségesnek érző fiataloknak. Szinte minden héten rendeznek könnyűzenei koncerteket fiatal amatőr zenekaroknak, akiknek máshol nem igazán lenne lehetőségük zenélni, az elsősorban rock és alternatív bandák felépésének költségeit pedig többnyire a nagyobb koncertek bevé-



teleiből fedezik. A „Tavaszi diáknapok” című rendezvényre például most is várják 14–24 év közötti tagokból álló miskolci kötődésű együttesek jelentkezését, a legjobbnak bizonyuló zenekarok pedig felléphetnek majd többek között Miskolc Város Napján is.

Hasonló kezdeményezések persze nem csak az Ifiházban vannak. Az Ady-ban Dübörög a Ház címmel rendeznek tehetségkuta-

tó versenyeket diákezenekaroknak, Ki a dalnok a gáton? elnevezéssel pedig az ifjú énekelhetőségek mérhetik össze tudásukat. Az Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ termeiben gyakran éjszaka sem áll meg az élet, a rendezvény mottójához – „Szerva itt” – híven, néhány éjjelen fiatalok pingpongznak, csocsóznak és dartsznak az intézmény falai között, májustól szeptemberig pedig a diósgyőri várban várják színes programokkal – Borsodi Fonó, középkori forgatag – a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat a ház munkatársai.

Lehetőségek tehát vannak szép számmal, Tánczos Tamás pedig azt mondja, sokan vannak olyanok, akiket nem elégít ki a plazák és bevásárlóközpontok világa.

petruskó

Más utakon

A művelődési házak nyújtotta rendezvények mellett egyre több, fiatalokból álló közösség, egyesület szervez programokat a városban. A kilátó tövében, az amfiteátrumban ott a Mandalart elnevezésű, filmvetítéssel egybekötött goa-parti, de ugyanezen a helyen rendezték meg többször is a Rettentő Tehetségek (RETEK) Fesztiválját, amelyen olyan zenekarok léphettek fel, amelyek nem a populáris, mainstream zenét játsszák. Vagy gondoljunk csak a nem is olyan rég lezajlott

Műszakváltás-programozatra az LKM irodaépületében, amelyet tizenkét – köztük az egyetemi fűtőműbe kortárs művészeti galériát álmódó „Erőmű” egyesület szervezett. A szervezkedés pedig nem áll meg minden esetben a zene színtjén. A Partycontrol-bulikat és az emlékezetes szilveszteri parti-villamost összehozó Térkép Egyesület például „Kerülj képbe” című szakképző-felkészítő programjával a hátrányos helyzetű fiataloknak is segít a tanulásban és az elhelyezkedésben.

ENGEDJÉTEK HOZZÁM A GYEREKEKET...

Lelkészség az egyetemen

A Miskolci Ökumenikus Egyetemi Lelkészség 2004 februárjától működik hivatalosan, de ilyen jellegű tevékenységre az intézmény területén már jóval korábban volt igény, és többféle kezdeményezés is.

A lelkeség római és görög katolikus, református, valamint evangélikus lelképásztorok munkáját fogja össze. Az önállóság fenntartása mellett több programot közösen szerveznek, önkéntes hallgatókból és oktatókból álló munkacsoportok közreműködésével. De vajon van-e erre igénye a mai fiataloknak?

Turcsik Ferenc református lelkész, soros elnök-koordinátor lapunknak úgy fogalmazott, hogy a lelkeség „apró gyökereket vert az egyetemen, s biztosan kapcsolódik ahhoz a talajhoz, amelyhez kapcsolódnia kell”. Országosan is példaértékű az a szoros, szándéknyilatkozatban is rögzített együttműködés, amelyet a négy felekezet képviselői Miskolcon megvalósítottak, a

közös, ökumenikus programokat – például az évnitő istentiszteletet – ma már csaknem 250 diák látogatja. Az idén a Bölcsészettudományi Karon indított teológiai kurzusokra pár nap alatt betelt a meghirdetett 80 férőhely, s egyre nagyobb az igény azokra a lelkigondozói beszélgetésekre is, amelyek Turcsik Ferenc szerint tevékenységük talán legjelentősebb részét képezik.

A fiatalokkal történő, lelkigondozói beszélgetések során Miskolcon is az általános generációs problémák köszönnek vissza – pályaválasztás, munkahelykeresés, anyagi gondok, házasság – s bizonyos fókig leképeződik az általános társadalmi közérzet is. Mint Turcsik Ferenc fogalmazott, a mai első évfolyamosok már a rendszerváltás évében születtek, „egy globalizálódó világ gyermekei”, ami nyilvánvalóan meghatározza a szemléletüket – mindemellett általánosságban tisztában vannak szüleik pátriájuk gondjaival, problémáival is. Súlyos hiányosságként értékelte viszont az Egyetemi Lelkészség soros

vezetője, hogy nagy nemzeti ünnepeinket – például március 15-ét – nem igazán érzik magukénak a fiatalok, és éppen ezért nem is nagyon ünneplik. Turcsik Ferenc szerint főként az oktatásban és a családban kell nagyobb hangsúlyt helyezni múltunk megismertetésére, a valós nemzettudat formálására, hiszen ez nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy a fiatalok később majd megtalálhassák a helyüket a világban.

A fiatalok sok szempontból fogékonyabbak, nagyobb bennük a közösségi életre való hajlam – ugyanakkor nem lelkesednek a hagyományos formákért, keresik az újat, a formabontót. Az Ökumenikus Egyetemi Lelkészség programjait úgy igyekeznek összeállítani, hogy minden érdeklődő találhasson bennük kedvére valót: az istentiszteletek, misék, lelkigyakorlatok mellett szerveznek irodalmi teaházat, filmklubot, működtetnek gospel-kórust, komolyzenei együttest, bekapcsolódnak országos missziós programokba, nyári konferenciákba, s részt vesznek az egyetem fesztiváljain is.

(szepesi)

Ökumenikus ünnep

Ökumenikus fátylós felvonulást tartottak Miskolcon kedden este. A nagyböjthöz kapcsolódóan idén is a belváros nagyobb tereit járták be a különböző keresztény felekezetekhez tartozó hívők, hogy a nemzet megújulásáért imádkozzanak. Minden állomáson más-más keresztény felekezet papjai, lelkészei olvastak fel a Szentírásból.

A szervezők reményei szerint az Isten erejére építő összefogás gyógyíthatja az elbizonytalanodás és a csüggedés sebeit, a fátylós ezért Krisztus világosságát jelképezték.

A keresztutat felidéző felvonulás a Petőfi és a Deák teret, az Antall József parkot, a Szinva teraszt, az Erzsébet és a Városház teret érintette.

Oklevelet adó

MASSZŐR-TANFOLYAMOT

indít a Stúdió Iroda
(ny. sz.: 14-0-032-06)
Miskolcon április 3-án,
ára: 40 E Ft.

Tel.: 70-537-4955

Ajánlat a hamarosan megjelenő katalógusunkból

SPANYOLORSZÁG, CAMPING CALA LLEVADÓ, 11 nap/8 éjszaka
AUTÓBUSZSAL, 4-6 FŐS FAHÁZKABAN, FÉLPAZIÓVAL
2007. május 15-25. AKCIÓS ÁR: 44 900 Ft/16
MADRIDI KIRÁNDULÁS OROPESAI NYARALÁSSAL, 15 nap/12 éjszaka
2007. 07. 09-23. autóbusszal, félpanzióval, városnézéseket 119 900 Ft/16
RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézést 73 900 Ft/16
2007. 10. 20-24. 5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval
ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY 8-15%: görög szigetek, Törökország, Bulgária, Tunézia

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL.: 46/412-142

AKCIÓ! **unió Cop Zrt.**
ÚJABB AKCIÓ KEZDŐDIK VALAMENNYI
COOP-ÜZLETÜNKBEN MÁRCIUS 14-26-IG!

AKCIÓS ÁRON KAPHATÓ:

RAMA MARGARIN KOCKA 250 G	125 Ft
Egységár: 500 Ft/kg	
DELIKÁT 8 ÉTELÍZESÍTŐ 75 G	109 Ft
Egységár: 1453 Ft/kg	
ÁSZ RÜSTÖLT CSEMEGESZALONNA 1 KG	749 Ft
MAGGI ÍZVARÁZS ÉTELÍZESÍTŐ 75 G	99 Ft
Egységár: 1320 Ft/kg	
KNORR TYÚKHÜSLÉVES KOCKA 6 DB-OS, 60 G	99 Ft
Egységár: 1650 Ft/kg	
DR. GERARD CSOKIS PEREC 180 G	159 Ft/KG
Egységár: 883 Ft/kg	
BRAVO ALMALÉ 12%-OS, 1,5 L	159 Ft
Egységár: 106 Ft/l	
TIDE MOSÓPOR LEMON EUROCOMP 3 KG +	
LENOR ÖBL. 500 ML	1749 Ft/cs.
CLIN ABLAKTISZTÍTÓ SZÓRÓFEJES + 500 ML ITÁNTÖLTŐ	469 Ft/cs.
TOMI KRISTÁLY MOSÓPOR NORMÁL, EUROCOMP 2 KG	899 Ft
Egységár: 450 Ft/kg	

...ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

„GAZDÁLKODJ OKOSAN!” – NYEREMÉNYJÁTÉK 15 MILLIÓ FT ÉRTÉKŰ
CIB-BANKKÁRTYÁÉRT. RÉSZLETEK AZ ÜZLETBEN KIHELYEZETT PLAKÁTON.
LEGYEN NAPONTA VÁSÁRLÓJA COOP-ÁRUHÁZAINKNAK!

LÉGGÖMBDEKORÁCIÓ!



LÉG-BŐL BT.

Esküvők,
rendezvények, partik!

Elérhetőségek: 46/320-369, 20/9522-999,
honlap: legbolbt.uw.hu

Szakértelem
a hitelezésben

Hitelek
számtalan igényre!

Alakítsa életét
saját elképzelései szerint a
Credit Capital Hungary Kft.
segítségével!

Szolgáltatásaink
banki háttérrel:

- ✓ Személyi kölcsön ingatlanfedezet nélkül,
- ✓ Gyorskölcsön akár 1 órán belül,
- ✓ Jelzáloghitel szabad felhasználásra, lakásvásárlásra akár jövedelemigazolás nélkül,
- ✓ Drága hitelek kiváltása

Információ és időpontegyeztetés:
Miskolc, Szemere utca 4.
20/596-42 99
3700 Kazincbarcika,
Jószerecsét út 6., 1/20.
48/311-023



Minden sikernek megvan
a maga története.

BOSCH
Életre tervezve

SZOMBATONKÉNT BOSCH KARRIERNAPOK MÉRNÖKÖKNEK MISKOLCON

„Made by Bosch” - ez a három szó világszínvonalú minőséget jelent. Jelentős nemzetközi háttérrel rendelkező vállalat nyújt karrierlehetőséget, hogy széleskörű tapasztalatokat nyerjen. Miskolcon autóelektronikai alkatrészeket és elektromos kéziszerszámokat gyártó két üzemünk 2007-ben is dinamikus fejlődés elé néz.

Idén 100 új munkatársat keresünk gépészmérnök/ villamosmérnök végzettséggel angol- és/vagy németnyelv-tudással!
Látogasson el hozzánk és ismerjen meg minket, hogy mi is megismerhessük Önt!

A következő programokkal várjuk:

- ▶ gyárlátogatás
- ▶ cégismertető
- ▶ pályázatok leadása és
- ▶ személyes interjú

Műszaki és személyzeti szakembereink szeretettel várják az alábbi időpontokban:

- ▶ 2007. március 24-én 9 órától
- ▶ 2007. március 31-én 9 órától

Amennyiben szeretne részt venni rendezvényünkön, kérjük regisztráljon honlapunkon:
www.bosch.hu/jobs (Aktuális rendezvényeink), vagy küldje önéletrajzát a következő e-mail címre:
linda.linzenbold@hu.bosch.com

További információ: 06/46/518 578

Címünk: Robert Bosch Power Tool Kft., 3526 Miskolc, Repülőtéri út 1.

Az Ön sikertörténete hol kezdődik? Jelentkezzen most!

www.bosch.hu/jobs

MOZIMŰSOR MISKOLCON



MOZ I

Kossuth mozi: március 22–március 28. között 16.30 órakor *Apocalpto*, amerikai kalandfilm, március 22–március 23. és március 25–március 28. között 19, 21 órakor, március 24-én 19 órakor S. O. S. *szerelem!* romantikus vígjáték.

Hevesy filmklub: március 22-én 17, 19, 21 órakor, március 23-án 17, március 24-én 19, 21, március 25–március 27. között 17, 19, 21, március 28-án 17, 21.30 órakor *Ópium – Egy elmebeteg nő naplója*, magyar játékfilm, március 24-én, 15 órakor *Válogatás a 38. Magyar Filmszemle dokumentumfilmjeiből*, március 28-án, 19 órakor Európa Filmklub: *Anyátlanak*, japán játékfilm.

Művészetek Háza, Uránia terem: március 22–március 28. között 15.30, 20 órakor *Sínjárók*, magyar filmdráma, március 22–március 28. között, 17.45 órakor *Apocalpto*, amerikai kalandfilm.

Művészetek Háza, Béke terem: március 22–március 28. között, 16, 18, 20 órakor *Fegyverszünet karácsonyra*, háborús filmdráma.

HARANG-HÍREK

Megkezdődnek Miskolcon a nagyböjti lelki gyakorlatok. A selemréti Szent István-templomban a jövő héten, péntektől vasárnapig lesz háromnapos szentbeszéd-sorozat, amelyet P. Nemeshegyi Péter jezsuita atya tart, mindhárom nap az este 6 órai szentmiséken. A Mindszenti templomban március 22–24. között lesz triduum, az este fél 7-kor kezdődő szentmiséken az első két nap, 24-én, szombaton pedig reggel 9-től 17 óráig lelki napot tartanak, elmélkedésekkel, kiscso-

portos beszélgetésekkel, gyónási lehetőséggel. A plébánia papjai mellett Szent Ferenc Kisnővérei, továbbá Rómából és Firenzéből érkező apácák, Szent Erzsébet Nővérei vezetik a programokat.

*

Március 25-én, vasárnap rendezik meg az idei böjton a Kálvária kápolna stációinál a gyalogos keresztutat. Gyülekezés háromnegyed 3-kor a Mindszenti templom előtt.

(gróf)

MISKOLC–SYDNEY DUETT

Miskolc–Sydney Duett címmel tart V. Molnár Judit koncertet március 22-én 19 órától a Művészetek Házában. A miskolci énekes-művészettanár a múlt év végi ünnepek alatt a 13. alkalommal megrendezett

Ausztráliai Magyar Kulturális Találkozózn lépett fel Sydneyben, ez ihlette az estét. A koncerten Puccini-, Verdi-, Erkel-, Strauss-, Lehár-, Kálmán- és Webber-művek hangzanak el.

A megújuló belváros (44.)

A SZECCESSZIÓ LEGSZEBB MISKOLCI ÉPÜLETE

A Széchenyi u. 22. számú kétemeletes épület a XX. század első évtizedében Árva Pál (1887–1935) kivitelezésében épült a szecesszió egyik legszebb alkotásaként.

Földszinti részében a szomszédos szállodaépület étterme volt, amely egy időben a Polónia nevet viselte. Az épület eddig nem tartozott a védett, vagy helyi védelem alatt álló épületek közé, jóllehet felújítása utáni homlokzata s az eltelt évszázad történelme erre minden bizonnyal alkalmasná tenné. Védelmet most a főutca valamennyi épületének egy-egy védelme jelenti.

A Miskolci Ingatlankezelő Zrt. megbízásából a „Szin és Forma” Miskolci Építéstudió 2006-ban elkészítette az épület északi és

zódott be. Az előzetes ütemezés szerint a felújítást 2006-ban meg kellett volna kezdeni.

Árva Pál tervező építész neve összekapcsolódik a miskolci szecesszió negyedik évszázadával. Legszebb munkái közé tartozik a Zsolcai kapuban az ún. Tárkányiház (Zsolcai kapu 26. sz.), a Bányakapitányság és a mai Andrassy Gy. Műszaki Középiscola a Soltész Nagy Kálmán utcán, a Pénzügyigazgatóság (Fazekas u. 2. sz.) emeletráépítése és belső tereinek díszítése. Árva Pálnak ehhez a munkájához „bejárult” az épületszobrászat Párizsban végzett jeles miskolci képviselője, Kun József (1879–1946) is. Munkája az ún. Lutherbérházon, a mai Földes Ferenc Gimnáziumon, de az új-diósgyőri templom főoltárán is felfedezhető. A felújítás után az épület vál-

tozatlanul megtartaná lakó, kereskedelmi és szolgáltató funkcióját. Az új homlokzat – az egykorihoz hasonlóan – világossárga és fehér lenne, a homlokzati nyílászárói az első és második emeleten matt világos barna színt kapnának, éppen úgy, mint a földszinti portálok és a nyugati oldalon lévő főbejárat. Szembetűnő az, hogy amikor a földszinti traktusok „ülő” és „álló” vendéglátó funkciója megszűnt, s helyette egy „100 ország” nevű üzletházat nyitottak, megszüntették a keleti oldal bejáratát, s az öt félköríves záródású nyílás középső részén alakították ki az új „kapuját”. Jelenleg a földszint eltér az eredeti állapottól (s így használja az Anek üzlet), de a tervezői elképzelés visszaállítja az eredeti állapotot: a keleti oldal két-szárnyú ajtaja egy üzletbe vezet, a további négy félköríves záródású portál egységes képet ad, míg az épület két-szárnyú (nyugati) kapuja továbbra is biztosítja a földszint harmóniáját.

A homlokzat lábazata műkö, az első és második emeleti vasorklátók nem szerepelnek a tervben, de az első és második emeleti nyílászárók között visszatérnek az eredeti díszítő elemek, amelyek indás virágminták és színes, mázas kerámiából készülnek.

A homlokzati terv megértéséhez idézzük az épület átadásáról szóló korabeli sajtót: „Ezt az új épü-

KÉTSZÁZ ÉV ZENÉJE



A tavalyi Verismo után idén Párizst látja vendégül az Operafesztivál.

Poulenc színpadi és zenekari művei között válogathatnak.

Talán Franciaországban sem szokványos olyan összefoglaló programsorozatot adni a francia operairodalomból, mint amilyenre 2007-ben a „Bartók + Párizs” vállalkozik. A Molière-kortárs Lullytól a Bartók-kortárs Poulencig mintegy kétszáz évet ölel át a június 13–24. közötti zajló fesztivál zenei programja.

A műsor összeállítása tükrözi a Miskolci Operafesztiválnak azt a törekvését, hogy hiánypótló szerepet

töltsön be a hazai zenés közszínpad kínálatában. Így a tizenkét napos rendezvényesorozaton szerepelnek majd a nagyközönség körében népszerű darabok, kevésbé ismert és Magyarországon még nem játszott operák.

A Zenetörténeti sorozat további előadásai: április 12., 17 óra A francia romantikus opera, május 24., 17 óra Bartók francia kortársai. Az előadások ingyenesek! Belépőjegyek a Miskolci Nemzeti Színház jegyirodájában igényelhetők!

A FRANKOFÓNIA ÜNNEPÉN

Március 20-a és április 3-a között rendezik meg Miskolcon a frankofónia ünnepét. A hagyományos, több napon át tartó programokat az oktatási intéz-

ményekkel együttműködve a miskolci Alliance Francaise és a Zrínyi Ilona Gimnázium Kiss Ernő Francia Nyelvi Központja szervezi. A megnyitó ünnepséget március 20-án öt órától tartják a Csodamalom Bábszínházban. Azt követően minden nap lesznek programok nemcsak Miskolcon, hanem Tiszaújvárosban és Sárospatakon is.

BRAZIL EST

Orosz Lajos alpolgármester és a Martin-kertvárosi Egyesület március 23-án 17 órától Brazília estét szervez, melyre minden kedves érdeklődőt szívesen vár. A rendezvényre Martin-Kertvárosban, a Bem József Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény Csele úti épületében kerül sor.

A műsor keretében Joao Lucas Andrei Torres 17 éves, Miskolcon tanuló diák 11 brazil cserediák társával igazi latin hangulatot teremtvé mutatja be hazáját, Braziliát. Sok szeretettel várnak minden érdeklődőt!

VÁLOGATÁS A 38. MAGYAR FILMSZEMLE FILMJEIBŐL MISKOLCON

2007. március 23-24-25.

Helyszín: Kossuth mozi, Hevesy Iván Filmklub, Művészetek Háza Uránia terem

HASUTASOK / 23-án 17:00-kor (Hevesy terem), 24-én 19:00 és 21:00-kor, 25-én 17:00, 19:00 és 21:00-kor.

SOS SZERELEM / 23-és 25-án 19:00 és 21:00 órakor (Kossuth mozi), 24-én 18:30-kor • **KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ A FILM ALKOTÓIVAL.** Kezdet: 24-én 19:00 órakor (Kossuth) a vetítést követően. Résztvevői: Sas Tamás (rendező), Neményi Ádám (producer), Koszás Géza (színész, a rendező munkatársa). A vetítés utáni beszélgetést vezeti: Báron György.

ÓPIUM (előbemutató) / 23-án 19:00-kor (Hevesy) • **KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ A FILM ALKOTÓIVAL.** Kezdet: 23-án 19:00 órakor a Hevesyben a vetítést követően. Résztvevői: Szász János (rendező). A vetítés utáni beszélgetést vezeti: Báron György.

SÍNJÁRÓK / 23-25-én 15:30 és 20:00-kor (Művészetek Háza Uránia terem)

VÁLOGATÁS a Filmszemle dokumentum, kisláték és kísérleti filmjeiből 24-én 15:00-kor. **BESZÉLGETÉS AZ ALKOTÓKKAL** kb. 17.00 órakor. A beszélgetést vezetik: Báron György filmkritikus és Muszatics Péter rendező.

EUROPA CINEMAS

nka

Nemzeti Kulturális Alap



A minőségre adni kell

HÁZ-LÁZ

A tél elteltével egyre többen veszik az irányt a barkácsruházak, építőanyag- és szaniter-üzletek felé. Nem is csoda, hiszen a tavasz és a nyár eljöttével sokan kezdenek építkezésbe, lakásfelújításba. Sokszor azonban már az alapanyagok kiválasztásánál hibázunk, az egyszeri kisebb kiadás reményében gyakran kompromisszumot kötünk, és a már-már gyanúsán olcsó termékeket választjuk. Pedig ezek az árucikkek többnyire nem véletlenül kerülnek kevesebbe, az alacsonyabb ár a legtöbb esetben gyengébb minőséggel párosul.

Marinics György, a Marker Kerámia ügyvezetője azt mondja, van egy mondás, amelyet érdemes megfogadni például csempe- vagy járólappvásárláskor: aki drágább terméket vesz, az egyszer szomorkodik, a fizetésénél, utána viszont minden nap elégedetten használhatja azt. Aki viszont az

olcsóbb mellett dönt, az egyszer örül, utána viszont nap mint nap kesereghet a gyengébb minőség miatt.

Az ügyvezető szerint a hidegburkolatok közül elsősorban a design alapján választanak a vásárlók. A gyártók pedig szinte minden csempehez készítenek padlólapot, díszítőcsíkot és dekorcsempét is, így nem kell különböző üzletekben keresgélni az egymáshoz passzoló kerámialapokat. Nem árt azonban odafigyelni az egyes termékek jellemzőire, kopásállóságára, mérettartóságára sem, hiszen az olcsóbb csempék között többnyire sok mérhető akad, és van olyan is, amelynek a máza nem bizonyul tartósnak. A sötét burkolólapok egyébként általában kevésbé kopásállóak, mint világosabb társaik, éppen ezért nem árt kímélni őket. A járólapok kopásállóságát 2-től 9-ig osztályozzák.

Marinics György azt mondja,ők 4-es alatti terméket nem szoktak ajánlani ügyfeleiknek.

Persze nem ez az egyetlen sajátosság, ami alapján megkülönböztetik az egyes csempetípusokat. Vannak többek között vörös- és fehérágyag, kerámia, illetve gránitörleményből készült lapok is. Utóbbiak előnye, hogy keresztmetszetükben színezettek, így ha valamilyen sérülés éri őket, az alsóbb réteg is ugyanolyan színű marad, mint a felszín. Igaz, ezek az úgynevezett gres-lapok meglehetősen kemények, így a károsodás veszélye sem túl nagy.

A választék tehát nagy, ma már szinte nincs is olyan csempe, vagy padlólap, amely ne lenne elérhető a vásárlók számára, Marinics György szerint azonban egy dologra mindig oda kell figyelni: csak első osztályú termékeket érdemes vásárolni.

A profil: 3 kamrás árába, 6 kamrás KÖMMERLING-et adunk!

aluplast **KÖMMERLING** **ablakpont.hu**

MÁRCIUSI AKCIÓ! A KEDVEZMÉNY MÉRTÉKE akár 20%!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 114. Tel.: 46/515-800 Fax: 46/515-801
www.ablakpont.hu e-mail: info@ablakpont.hu

TERMOMENT
Tüzeléstechnikai Kft.

TISZTA LEVEGŐT A PANELHÁZAKBA!

A jogilag védett **Panel AIR** eljárással kitisztítjuk és fertőtlenítjük házuk káros anyagokat tartalmazó, erősen szennyezett, tűzveszélyes gyújtószellőző vezetékét. A munkát kizárólag a tető felől, néhány óra alatt, elfogadható áron vállaljuk.

Termoment Kft.
H-3525 Miskolc, Tárkányi u. 15.
Tel.: 36-46/500-248 • Fax: 36-46/500-249
E-mail: termoment@t-online.hu • www.termoment.hu

Digitális videorendszerek
Távfelügyelet telefonvonal nélkül
Riasztórendszerek

Az ördög nem alszik!

FELAXY
BIZTONSÁGTECHNIKA
3530 Miskolc, Lenke u. 18.
46/502-400
www.felaxy.hu

MarketeaM Bt.

Szekcionált garázkapuk, redőnykapuk, Sorompók, ipari kapuk, kaputelefonok, Nyíló- és tolókapu-automatizálási rendszerek, Biztonsági rácsok, kapuk, kerítések, Automata üvegajtók forgalmazása, telepítése

Tel.: 46/427-763, fax: 46/507-107, 30/9482-152

MARI-JÓ

Infononal: 501-428

JELZÁLOGHITEL-AKCIÓ!!!

INGATLAN:

- FELÚJÍTÁSRA
- BŐVÍTÉSRE
- VÁSÁRLÁSRA
- ÉPÍTÉSRE

SZABAD FELHASZNÁLÁSRA
1 M FT HAVI 6900 FT-TŐL

ÉRTÉKBECSLÉS 0 FT

SZEMÉLYI HITEL 3 NAP ALATT!

IDŐPONTÉGYEZTETÉS:
06-20/21-22-263

KONYHASTÚDIÓ

- Konyha- és lakberendezés
- Iroda- és üzletberendezés
- Gardróbprogram
- Látványtervezés/design
- Olasz és hazai konyhák
- Beépíthető készülékek

GIORGIO DESIGN

- Miskolc, Győri kapu 24/B, II. em. (Medicor-ház)
- Telefon: 70/944-3456
- Nyitva: H-P: 10-17-ig, vagy bejelentkezés alapján igény szerint
- E-mail: info@giorgiodesign.hu

LARIX FAISKOLA

Nyékáldháza, Ady Endre u. 47.

Tel: 46/591-226 Fax: 46/591-227 • www.larixfaiskola.hu

„Minden, ami a szép kerthez kell...”

- Gyümölcsfák • Díszfák • Díszcserjék
- Szőlőoltványok • Rózsatövek • Örökzöldek • Évelő virágok
- Földieper-palánták • Virágföld • Tőzeg • Fűmag

Nagy választékkal várjuk kedves régi és új vásárlóinkat!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-17 óráig, szombat-vasárnap: 8-12 óráig

SCONTO BÚTOR ELÉRHETŐ LAKBERENDEZÉS

104900,- **24% megtakarítás** **most csak 79990,-**

3192005.00
Kanapé
Sötét terrakotta szövettel.
Sz/ma/mé: 200 x 80 x 95 cm. Ágyneműtartóval, ágyfunkcióval. Fekvőfelülete: 150 x 200 cm. Fekvő- és ülőfelülete is rugós.

161900,- **29% megtakarítás** **most csak 114900,-**

2634109.00
Kanapé
Sz/ma/mé: 215 x 91 x 99 cm. Ágyfunkcióval. Fekvőfelülete: 140 x 195 cm. 2 nagy és 2 kis méretű párnával.

2487031.00/01
Börgarnitúra 3-2
Bézs és terrakotta színben. Háromüléses kanapé (szövetpótlós hátfallal) és kétüléses kanapé.

259900,- **38% megtakarítás** **most csak 159900,-**

Nyitva tartás: Hétfő - Szombat: 10.00 - 20.00 Vasárnap: 10.00 - 18.00
www.sconto.hu • e-mail: info@sconto.hu

3516 Miskolc, Déli Városkapu, Pesti út
Tel.: (46) 814-100 Fax: (46) 814-101

Akció időtartama: 2007. március 17-25.

Miskolcon zöldvezeteli, korszerű lakások eladó!

már 220.000 Ft/m²-től!

- Szeder utcában, 21 lakásos villaszerű társasházban egyedi fűtésű 2-3 és 4 szobás lakások eladóak 2007 májusi átadással!
- Körbekerített, parkosított környezet, minden lakáshoz **kizárólagos használatú tároló**. A földszinti lakásokhoz **saját kert** tartozik.
- **Kedvezményes hitelek**, támogatások igénybevehetőek, ingyenes hiteltanácsadás.

Telek Kft. 20/970-30-17
www.telekkft.hu 20/982-08-22

WASÁRNPAP IS NYITVA

Akció a készlet erejéig

Miskolc, Vörösmarty út 134.

Csempék **690,-/m²-től**

Wc hátsós, alsós **3.990,-**

Basic beltéri ragasztó 25kg-os **790,-**

TRANZIT tüzép

Biztos társ az építkezőknek
Miskolc, (Egyetemváros) Csermőkei út 147., tel.: 46/561-083, fax: 46/560-367



a TRANZIT-tüzép Kft. a
HUFBAU
csoporthoz tartozik

Stílus,
design, minőség!

Csempék, padlólapok, egyedi fürdőszoba-felszerelések óriási kínálata. Szolid árak!

Csempék, padlólapok **már 1870 Ft-tól**
Fürdőszobabútorok: **21 050 Ft-tól**

Wellness (hidromasszázs) bemutató: masszázskabinok, gőzkabinok, hidromasszázsakadok állandó bemutatója!

Infraszauna – 199 900 Ft-tól AKCIÓ!

Kártyás fizetési lehetőség. Hitelbírálat helyben! Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, szaktanácsadás!

Aquarius Fürdőszobaszalon Marker-Kerámia Kft. Miskolc, József A. u. 55.

Tel.: 46/501-030 • Fax: 46/501-036 • www.markerkeramia.hu • info@markerkeramia.hu



Nyírfa Lakópark

A legjobb otthon!



Tavaszi ajánlatunk!

A családi ház komfortja gondok nélkül

132 m²-en, kiváló panorámával, csak most

bruttó 27 999 000 forintért!

Értékesítés:

Győri kapu 21.
46/515-921
20/572-572-6
mail@vegvar.hu



www.vegvar.hu

Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!
Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum
Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975
Helyszíni hitelügyintézés!

- ◆ Műanyag ajtók, ablakok készítése
- ◆ Redőnyök gyártása
- ◆ Reluxa, harmónikaajtó
- ◆ Szallagfüggöny forgalmazása
- ◆ Faablakok, ajtók szigetelése
- ◆ Bémunkák vállalása
- ◆ Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

MIKRA 2001 KFT. 3571 Alsószolca, Ifjúság út 1-3.
Tel.: 46/406-795 • Fax: 46/520-208
06-20/349-6660, 06-20/349-6663
Nytíva: H-P: 7-15.30

MINŐSÉGI MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

3 év szavatosság német **Thyssen Elit 71 mm** széles profilból. Minőségi kivitelben, egyedi méretek alapján, beépítéssel, takarással, árnyékolástechnikával és akár teljes körű helyreállítással is.

INGYENES ÁRAJÁNLAT • SZAKTANÁCSADÁS • RÖVID HATÁRIDŐ

600 x 600 mm bukó-nyíló ablak	12 300 Ft
1200 x 1200 mm bukó-nyíló ablak	27 200 Ft
1200 x 1500 mm bukó-nyíló ablak	31 100 Ft
1500 x 1500 mm bukó-nyíló ablak	36 200 Ft

Már 6 éve az Önök szolgálatában • Hívjon minket!

Metacons Kft.

H-3521 Miskolc, Árvácska u. 30., pf. 4.
Tel.: +36-30/963-0518, +36-30/377-3449
Fax/tel.: +36-46/561-348
E-mail: frank49@t-email.hu
metacons@vipmail.hu
metacons@msn.com

Fizessen kevesebb gázdíjat, csökkentse áramszámláját!!

- Alternatív energiák hasznosításához és energia-megtakarításhoz cégünknek megtalálja a megfelelő berendezéseket és kiegészítő elemeket.
- Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint szervizeléssel állunk rendelkezésére.
- Komplet fűtési rendszerek, napkollektorok (vákuum- és sík), hőszivattyúk, áramfejlesztő napelemek új és meglévő épületekhez.

– Billenő és szekcionált garáskapuk
– Kapuzogató automatikák
– Ipari kapuk, sorompók, tűzgátló kapuk forgalmazása, beépítése és teljes körű szervizelése
– Beltéri ajtók és kilincsek az egyszerűtől a luxusig
– Objekt és speciális ajtók közületeknek és intézményeknek

TAVASZI SEKCIÓNLÁT GARÁZSKAPU AKCIÓ -20 -25% ÁRENGEDMÉNNYEL.

A BÉRC Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a Hörmann hivatalos márkaképviselete

3527 Miskolc, József Attila út 57.
Levélcim: 3529 Miskolc, Perczel Mór u. 37/b.
E-mail: ajtokaputechnika@berckft.hu
Tel.: +36 46/ 413-270, +36 46/ 413-271
Fax: +36 46/ 413-291

BRAMAC REVIVA. TÖBB MINT FELÚJÍTÁS: ÚJJÁSZÜLETÉS.

HÁZ-TETŐ Miskolc, József A. u. 74. tel.: 46/506-902
alapítva 1991 www.hazteto.hu KFT. (Fonoda bevásárlóudvar)
EPIÓANYAGKERESKEDÉS Miskolc, Simándy P. u. 49. tel.: 46/564-204

HM HÁZ-MESTER OPTIMA
ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Ház-Mester Optima Kft.
3527 Miskolc, Sajó u. 5.
Telefon, fax: 46/505-819, 46/413-547, 46/505-623.

CSEMPÉK, PADLÓBURKOLÓK, VÉGKIÁRSÚTÁSA!
(A készlet erejéig)

- EU-gerendák
- Béléstest
- Zsaluelem
- Porotherm falazók
- Porotherm födém
- Porotherm áthidalók
- Viz- és hőszigetelő anyagok
- Gipszkarton
- Nyílászárók
- Tetőfedő anyagok

Kedvező árakon
Bővebb felvilágosítás:
46/413-547
46/413-980 telefonon

Keresse fel telepünket, megéri!

HIRDESSZEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **MiNap**-ban, vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kft. székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az első emeleten, vagy keresse médiamenedzsereinket a következő számokon:

Barcsák Attiláné
30/618-2550
Fodorné Trüzi Tímea
30/436-1577
Molnár-Radó Andrea
30/663-4428
Tóth Angéla
30/663-4429
Kriston István
30/663-4426
Telepi Róbert
30/499-8630

miNap **miTV**
miKom
MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KFT.

Biztonság és függetlenség a TrendHaus Hungária Kft. energiatakarékos, szolárrendszerrel és a fényerő, fűtés, riasztóberendezés automatikus irányítását biztosító BUS-rendszerrel ellátott

MINERGIA
készházaival

Minőségi készházak német gyártóüzemünkben!

Látogasson el bemutatóházunkba Nagycenkre, tekintse meg Miskolc környéki referenzházainkat!!



Keresse fel standunkat 2007. március 23-25-én a III. Debreceni EXPO Kiállításon a Főnix Csarnokban

Széleskörű szakmai tanácsadás az energiatakarékos, szolárrendszerek, intelligens épületvezérlés témakörökben.

Zsuzsa szolid készház szolárrendszerrel, kulcsra készen
bruttó 19.200.000 Ft

Érdeklődjön az akció részleteiről, keresse fel weboldalunkat!

www.trendhaus.hu

készház, kész otthon
TRENDHAUS
KAMPA AG. DA SIND SIE SICHER

Még közelebb Önhöz! Irodánk a város szívében

Miskolci iroda: ITC Székház, 3530 Miskolc, Mindszent tér 1. Tel.: 46/509-368; Mobil: 20/9944971; miskolc@trendhaus.hu
Soproni központ: 9400 Sopron, Kőszegi út 5. Tel.: 99/321-958; Fax: 99/322-351; info@trendhaus.hu
Nagycenk mintaház: 9485 Nagycenk, Széchenyi Village; Tel.: +36/20/569-9294



Fotókiállítás az MTI archívumból

KÉPES HÍREK – HÍRES KÉPEK

125 éves a Magyar Távirati Iroda. Az évfordulóra az MTI fotóarchívumból vándorkiállítást rendeztek, melyen az elmúlt ötven év terméséből válogattak. Az anyagot Miskolcon a Nemzeti Színházban is láthatják március 13-tól az érdeklődők.

A Magyar Távirati Iroda Európa egyik legnagyobb fotóarchívumát tudhatja magáénak – 13 millió eredeti negatívval. Évente mintegy 130 ezer friss kép készül. A gyűjteményből eddig csak kétmilliót hoztak nyilvánosságra. Az ingyenesen látogatható tárlaton a Magyar Távirati Iroda több mint nyolcvan egykori és mai fotósá-

nak mintegy háromszáz alkotását láthatják az érdeklődők a Miskolci Nemzeti Színházban Képes hírek/híres képek címmel. Elsősorban nem politikai indíttatású fotókat válogatott a tárlatra a rendező Gera Mihály esztéta.

Több, Miskolchoz vagy környékéhez fűződő kép is van a tárlat anyagában. Így a Búza téri buszmegálló madártávlatból, egy salakmotorversenyen készült felvétel, vagy a Bükkben, illetve Lillafüreden elcsípett életképek. A válogatás jó néhány olyan fotót is felsorakoztat, melyek méltán lettek közismertek vagy világhíresek.

Az MTI fotóarchívuma a legnagyobbak közé tartozik Európában. A kulturális kormányzat

1993-ban védett, muzeális gyűjteményé nyilvánította a csaknem 13 milliónyi eredeti fotónegatívot és közel 5 millió mintaképet őrző páratlan gyűjteményt, melyből a most Miskolcon is látható vándorkiállítás anyagát összeállították.



Halasi Imre, a színház direktora is megtekintette a kiállítást.

SPORTMECÉNÁS PÁLYÁZAT

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2007. évi Sportmecénás Alapból igénybe vehető vissza nem térítendő támogatás elnyerésére. A pályázati keret összege 15 millió Ft. A pályázaton részt

vehetnek a város közigazgatási határain belül tevékenykedő, hivatalosan bejegyzett sportszervezetek.

A pályázat részvételi költsége: 50 000 Ft támogatási igényig 2000 Ft, 50 001–100 000 Ft támogatási igényig 3000 Ft, 100 001–250 000 Ft támogatási igényig 4000 Ft, 250 001 Ft felett 5000 Ft, mely összeg befizetését a pályázat benyújtásakor igazolni kell.

A támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban, formanyomtatványon kell beadni postán vagy személyesen a Miskolci Városi Szabadidőközpont címére (3530 Miskolc, Górgéy u. 19., telefon: 506-442.)

A pályázat benyújtásának határideje: 2007. március 30. (péntek). A pályázati űrlapot letölthetők Miskolc város honlapjáról: www.miskolc.hu /Önkormányzat /Pályázatok.

Rekordbevétel a Szerencsejáték Zrt.-nél

Idén is sikeres évet zárt a Szerencsejáték Zrt. A társaság tavalyi rekordösszegű árbevétele azt mutatja, hogy az emberek játékosan viselkednek. Az elmúlt év tapasztalatairól és eredményeiről sajtótájékoztatót tartottak a cég munkatársai.

Totó, lottó, kenő, sorsjegyek – sokan ezektől várják a csodát. Illetve, ha csodát nem is, de a manapság mind magasabb összegű nyereményeket, amelyek megkönyvíthatják az ember életét. A 2006-os évben pedig úgy tűnik, minden eddiginél többen ikszeltek be szerencseszámaikat a különböző szelvényeken. A Szerencsejáték Zrt. tavalyi évi árbevétele legalábbis erről tanúskodik. Gál Mihály, a társaság miskolci területi igazgatóságának osztályvezetője lapunknak elmondta, hogy a tavalyi évvel egy újabb rekordot sikerült felállítani. A cég árbevétele ugyanis elérte a 140 milliárd forintot. Gál Mihály azt mondja, soha ezelőtt nem volt ilyen nagy az emberek játékoskedve.

A 140 milliárdos bevétel azt jelenti, hogy országos szinten mintegy 6,2 százalékkal, régiókban pedig még ettől is többel sikerült

felülmúlni a korábbi évek szerencsejátékból befolyt összegeit. A legnagyobb árbevétel tavaly Borsod-Abaúj-Zemplén megyében keletkezett, ezt követte Hajdú-Bihar, Szabolcs, Heves, majd pedig Nógrád. A nyereményeket tekintve azonban Hajdú-Bihar vitte a pálmát. Ennek oka, hogy itt a múlt évben milliárdos nagyságrendű nyereményt is hazavihetett valaki.

petruskó

MECÉNÁS PÁLYÁZAT

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a város kulturális életének gazdagítására 2007. évben is meghirdeti a Mecénás pályázatot. A pályázat egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt.

Pályázhatnak Miskolc város közigazgatási határain belül működő kulturális és művészeti egyesületek, alapítványok, gazdasági társaságok, csoportok, civil szervezetek.

I. Művelődési és művészeti alkotó közösségek, civil szervezetek. II. Kórusok és öntevékeny zenei csoportok. III. Szépirodalmi és művészeti kiadványok szerzői vagy kiadói.

Pályázni az önkormányzat által kiadott adatlapon lehet: adatlapon és befizetési csekk személyesen szerezhető be Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendégforgalmi Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.), a pályázati felhívás és az adatlapon letölthető a www.miskolc.hu internetcímről.

A pályázat benyújtási határideje és helye: 2007. április 13. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendégforgalmi Osztály, 3525 Miskolc, Batthyány u. 1.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

AZ EURÓPAI PARLAMENTET MODELLEZIK

Az Európai Parlament működését modellezik a magyar középiskolások Miskolcon. A Földes Ferenc Gimnázium egy uniós kezdeményezés résztvevőjeként szervezte meg az idei nemzeti ülést, ahol azokat a fiatalokat is kiválasztják, akik a nemzetközi találkozón képviselik majd hazánkat. A hivatalos megnyitón a diákok az 1848-as eseményekre emlékeztek.

Hollandia kezdeményezésére az ezredfordulón indult el az a program, amelyben középiskolások modellezik az Európai Parlament működését. A szerepjáték kidolgozóinak célja az volt, hogy az angol nyelven magas szinten beszélő diákok testközelből is megismerhessék a közösségi szervezetek munkáját és a nemzetközi diplomácia írott és íratlan szabályait.

– Mindenképpen jó, hogy megismerjük az uniós működését, és kapunk egy átfogó képet arról, miként működ-

nek Brüsszelben és Strassburgban a dolgok – mondja az egyik résztvevő, Ferenczy Bálint, a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium tanulója.

Hazánk 2003-tól vesz részt a nemzetközi találkozón, azóta minden évben a nemzeti ülést is megszervezik. Idén a Földes Ferenc Gimnázium kapta meg a rendezés jogát.

– A diákok szakbizottságokban folytatják a munkájukat, már egy évvel ezelőtt meghatározták azokat a fő témákat, amiről most beszélgetnek, vitatkoznak, tárgyalnak. Ezek a szakbizottságok létrehoznak egy határozati, javaslati csomagot, ezeket a plenáris ülés elé terjesztik, és az a szakbizottság működik jól, amelyik el tudja fogadtatni a javaslatait – mondta Veres Pál, a Földes Ferenc Gimnázium igazgatója.

A mintegy 150 résztvevő egy hétig vendégeskedik Miskolcon. A program legjobban szereplő diákjai a nemzetközi találkozón is képviselik hazánkat.

Egy kitüntetés margójára

EZÜST HAJ – ARANY TOLL

Fejében a folyton mocorgó gondolat. Kisujjában pedig a szakma. Valamiről mindig eszébe jut valami. Sőt: mindig, mindenről eszébe jut valami. Persze néha nekünk is, de nem írjuk le. El is felejtjük. Ő leírja. Alany, állítmány, tárgy, határozó. Csak a megfelelő szavakat kell megtalálni, majd azokat a megfelelő sorrendbe helyezve rögzíteni. Ez ilyen egyszerű. Aztán átírni, meg még néhányszor átírni. A nyomtatás után észrevenni a még jobb megoldást, netán tévedést. Elbujdolokni. Más alkalommal besöpörni az elismerést a nyájas olvasótól: „Szerkesztő úr, a szívbőlől szövege.” Csak hogy melyek a megfelelő szavak? Mi a helyes (persze nem egyedül helyes) sorrend? Milyen egyenlet az, amelynek végtelen számú megoldása lehetséges?

Igazi műfaja: észkarcolat, eszme- és elmefuttatás. Rólunk, helyettünk, értettünk. Szeretettel, néha perlekedve. Olykor szelíd haraggal, de sohasem gyűlölettel. Egyperces mű – tartós művészet. Hologram: minden részletében az egész világ.

Különös ismertetőjelei? Tisztes, ősz(es) halánték. Bölcös derű, jó kedély. Szolid elegancia, mérték- és értékteremtés. Fanyar humor, gondolatjáték... No, meg a kisujjban az a bizonyos szakma. Eddig is tudtuk, hogy aranytollú. Néhány nap óta – életműve elismeréseként – immár aranytollas is Bekes Dezső: újság-, sőt hírlapíró. Nyelvőrző a strázsán. A valamikor volt Déli Hírlap nyughatatlan nyugállományú főszerkesztője. Aki lapunkban hetente „tárcán” kínálja magát. (nils)



A SAJTÓ NAPJÁN



Első alkalommal ünnepelte az új székházában a Miskolci Kommunikációs Kht. a Szabad Sajtó Napját. Az ünnepséget megtisztelte dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke, Káli Sándor, Miskolc polgármestere és a város alpolgármesterei is, akik köszöntötték a kht. munkatársait. Az ünnepségen elhangzott, a Miskolci Kommunikációs Kht. médiumai az utóbbi években nagy fejlődésen estek át, a Miskolc Televízió és a MiNap a térség vezető sajtóorgánjai lettek.

Művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázat

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ebben az évben is meghirdeti a művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázatot.

A város 2007-ben az alábbi ösztöndíjak elnyerésére hirdet pályázatot:

– Alkotói ösztöndíj: 3, 6, 12 hónapra pályázható (havi összege 60 ezer Ft), Egyszeri alkotói ösztöndíj (összege 150 ezer Ft), Pályakezdő ösztöndíj: pályázhatnak 30 éven aluliak 3, ill. 6 hónapra (havi összege 50 ezer Ft), „Útavaló Európába” ösztöndíj: külföldi tanulmányúton, mesterkurzuson, konferencián való részvételre pályázható (összege max. 120 ezer Ft).

Az ösztöndíj-pályázatok benyújtásának határideje: 2007. április 6. A pályázat csak a pályázati adatlappal együtt adható be.

Az adatlapon beszerezhető: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendégforgalmi Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.), valamint az ösztöndíj-rendelet, a pályázati felhívás és az adatlapon letölthető a www.miskolc.hu internetes oldalról is.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

AJÁNDÉK TAKARÓK

Több mint egy évig készültek és értékük az egymillió forintot is meghaladja azoknak az úgynevezett patchwork-takaróknak, amelyeket a diósgyőri lakószobában nevelkedő állami gondozott gyerekek kapnak meg. A takarók elkészítéséhez a terület képviselői, Tompa Sándor és Horváth Ottóné nyújtottak anyagi támogatást. A foltvarrók – köztük többen az ország másik végéből – ingyen vállalták, hogy elkészítik azokat. Összesen 36 takarót kapnak majd meg a gyerekek ajándékba, ha vége a kiállításnak, ami március 18-án lesz. Addig az Ady Endre Művelődési Házban tekinthetők meg a speciális technikával készült ágytakarók és terítők.

IDÉN IS ŰZIK A SZARVAST

A Bécs-Budapest Szupermaraton előversenyeként idén is megrendezik a Szarvasúzők elnevezésű Eger-Miskolc egyetemi-főiskolás váltófutóversenyt április 14-én.

A Szarvasúzők elnevezésű váltófutóversenyt 1991 óta, immár tizenhetedik alkalommal rendez meg áprilisban a Miskolci Egyetem Diáksportköre. A rendezvény alapította a hollandiai „Batavieren race” váltófutásból származik, amelyen a Miskolci Egyetem csapata többször részt vett. A verseny megrendezését azért tartották szükségesnek a diákok, mert ez egy olyan alkalom, amely lehetőséget nyújt az ország összes felsőoktatási intézményei közötti kapcsolat javítására, és természetesen a sportolásra.

Az évek során a rendezvény az ország legnagyobb egyetemi és főiskolai szabadidős sporteseményévé nőtte ki magát. Az első versenyen 30 csapat indult, az utóbbi években azonban már kénytelenek voltak nevezéseket visszautasítani, mivel a Bükk Nemzeti Park befogadóképességé-

ge csak 100 csapat indítását teszi lehetővé. A rendezvényen az ország összes felsőoktatási intézménye képviselteti magát egy vagy több csapattal, sőt érkeztek már váltók külföldről, például Hollandiából, Spanyolországból, Lengyelországból és Svájcban is.

A rajtpisztolyt az egri polgármester süti el szombaton reggel Egerben a Dobó téren és a 12 fős csapatok első versenyzői nekivágnak a 75 km-es táv első részének. A tizenkét szakasz közül a Bükk Nemzeti Park csodálatos tájain halad keresztül. A szakaszok nehézsége és hosszúsága különböző, így mindenki megtalálhatja a felkészültségének megfelelőt.

Egerből a váltópontokra, illetve a táv lefutása után a Miskolci Egyetem Sportszarnokához buszok szállítják a versenyzőket. Így minden résztvevő figyelemmel kísérheti a 11. és 12. szakasz futóit, akik a Miskolci Egyetem sportpályáján teszik meg az utolsó métereket.

Az elvesztett kalóriákat az egyetemi menzán megrendezésre kerülő térszta-partin pótolhatják az elfáradt versenyzők.